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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 24 DE SETEMBRO DE 2024. 

Aos 24 (vinte e quatro), dias do mês de setembro do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 9:30 horas da manhã reuniram-se 

ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 

presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 

constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, 

Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da 

Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana 

de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Marcos Aurelio Alves 

de Morais. O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 

Vereador Marcos Aurelio Alves de Morais, para fazer a leitura da ata 

anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No 

Pequeno Expediente: lida as matérias em pauta: Requerimento nº 

003/2024 referente a renúncia do vereador e membro do poder 

legislativo de Felipe Guerra/RN, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. 

Nome dos agraciados com a comenda Pedra de Abelhas: Sulamita 

Gurgel Diógenes, Edson Ataíde da Silva; Aurelio Rondinelli Penha 

Nogueira, Erinaldo Nascimento da Silva; Alzira canela da Silva, 

Francisca Juliete dos Queiros; Marcos Vinicius Alves de Gois, Alcilene 

de Souza Leite; Alikely Dayse da Silva Souza pinheiro; Danielly Dayse 

Leite Gurgel da Costa; Luiz Reginaldo Alves de Souza; Valdenia Kele 

Marinho do Nascimento Gurgel; Aline Joice Alves de Oliveira, Maria 

Solenilda Gomes Duarte; José Jaílson de Menezes, Valcides de Moura 

bezerra; Debora Zulmira de Oliveira Silva, Emerson Vieira de Freitas 

No Grande Expediente: Fez uso da palavra o senhor vereador Marcos 

Aurelio Alves de Morais, cumprimentou os vereadores, pessoas 



 

presentes no plenários e todos que acompanham pelas redes sociais e 

agradeceu a Deus por tudo que tem feito. Falou na campanha política 

esta que vem sendo abençoada. Pediu ao secretário de obras para 

agilizar a estrada do canto do sapo que dá acesso a comunidade de 

Santana, já se prevenir para o próximo inverno. Comentou na ponte de 

São Lourenço em fase final conquista das comunidades e a legislatura 

está grata pois tem mostrado mais trabalho durante esses quatro anos 

que vem se encerrando, falou que tudo que vem em benefício do 

município tem o aval da câmara municipal em prol da população; 

desejou felicidades ao vereador +Paulo Guilherme que está se 

afastando entrando outro vereador desejou sorte a todos encerrando 

sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais cumprimentou 

os vereadores e todos que acompanham pelas redes sociais, em sua 

fala, comentou sobre a saúde do RN, em referência ao SUS, indignado 

com a relação dos processos de cateterismo pedindo agilidade nesses 

processos. Aparteado pelo colega Max sobre o tema, agradeceu o 

colega e disse que iria cobrar do deputado Kerginaldo para levar essa 

preocupação ao congresso para que tenha solução. Falou sobre a BR 

405 que está de péssima qualidade; sobre a estrada do canto do saco 

parabenizava o colega Marcos Aurelio pela cobrança; o vereador 

Pedro Cabral aparteou, parabenizou aos colegas e dando ênfase ao 

tema; o vereador agradeceu a colaborações dos colegas; parabenizou a 

secretaria de obras e o gerente do estado pelo mapeamento de vários 

pontos de estradas concluído; parabenizou o gestor pelo feito, disse 

que contasse sempre com o seu mandato em prol do município. O 

vereador Max Iran de Morais  cumprimentou os vereadores e todos 

que acompanham pelas redes sociais, falou da importância do 

acompanhamento das sessões, pois muitos confundem o papel do 

vereador, que é fiscalizar , reivindicar ações em prol do povo; disse que 

fica muito feliz em ver processo da ponte sendo concluído; destacou as 

ações do governo em termo de limpeza, praça de Santana, parabenizou 

o vereador Paulo Guilherme pelo seu aniversário; desejando sucesso 

um vereador atuante sempre apoiando ações, contasse com o 

parlamento. O Vereado Paulo Guilherme Gurgel Cardoso  

cumprimentou os vereadores e todos que acompanham pelas redes 



 

sociais, iniciou falando de sua decisão, pois não gosta de faltar, estar 

nessa legislatura  de três anos e nove meses faltou apenas três sessão, 

e esta enfrentando essa campanha para estar apto a 100% e resolveu 

renunciar para o suplente Zuildo Alves dá continuidade ao trabalho, e 

se Deus quiser voltará o próximo ano; agradeceu aos colegas pelo 

companheirismo.    Na Ordem do Dia: Não houve matérias em pauta: 

Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Nas Explicações 

Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra. O presidente da casa 

agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu_________________ Marcos Aurelio Alves de 

Morais 2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por 

mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala 

das Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva, Câmara 

Municipal de Felipe Guerra/RN, em 24 de setembro de 2024. 


